
ベース 兼用

******* *******

W40JV03-1

No.****

参照施工要領書番号 HZ1706

PJRS(H) 検索No.59300158カーポート　カムフィエース　サポートセット

施工要領書
HZ1706

2015年6月まで
*ME008
2015年7月から
*ME091

ばね座金 M6
*JC003

取付パイプ
GB3535

六角ボルト M8*90-22
*ME058

サポート受け金具
GB7577

ドリリングねじナベ M4*13*8
ES0063

サポート収納（下）
GB2881

ドリリングねじナベ M4*13*8
ES0063

サポート取付金具
GB8096

平座金 M8
*JB006

平座金 M8
*JB006

歯付座金 M8
*JL002

袋ナット M8
*NC003

平座金 M6
*JB003

袋ナット M6
*NC002

サポート取付金具（下）
GB2602

脱着金具
GB2601

小ねじトラス M5*10*10セムス
*CA078

控え柱
PF3966



ベース 兼用

******* *******

W40JV03-2

No.****

参照施工要領書番号 HZ1706

PJRS(H) 検索No.59300158カーポート　カムフィエース　サポートセット

サポート取付金具
GB2599

キャップ
GB2873

取付金具
GA1684-01

四角ボルト M6*14*12
*MJ002

補助柱
PE9070

控え柱
PF3966

ノブナット
GB2817

収納金具
GB7576

小ねじトラス M5*10*10
*CA078




